
SAŽETAK - Izlaganje 4. lipnja 2025. u 16h na UFRI-ju 

Irena Bašić, mag.praesc. educ., ravnateljica 

Dječji vrtić Kockica, Kršan 

 

Naslov teme: 

Od ideje do rezultata: Metodološki pristup istraživanju implementacije europskog kurikuluma 

otpornosti  

Sažetak predavanja: 

Predavanje prikazuje istraživački proces proveden u okviru diplomskog rada usmjerenog na 

implementaciju europskog kurikuluma otpornosti u vrtićki kontekst. Naglasak je na metodološkom 

pristupu – od formuliranja istraživačke ideje i ciljeva, preko izbora sudionika i metoda prikupljanja 

podataka, do analize rezultata. Studentima će biti prikazani konkretni materijali korišteni tijekom 

edukacije odgajatelja, uključujući fotografije, refleksije i primjere dobre prakse u kojima se očituje 

razvoj profesionalnih kompetencija. Predavanje potiče razmjenu mišljenja o istraživačkom radu u 

kontekstu odgojno-obrazovne prakse. Trajanje predavanja je 90 minuta (75 minuta izlaganje, 15 minuta 

rasprava).  

Oblik rada: predavanje s multimedijalnim prikazom i interaktivnom diskusijom. 

 

 

Kratka biografija: 
Kolegica Irena Bašić je magistra ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, ravnateljica Dječjeg vrtića 
Kockica u Kršanu, te Alumna našega fakulteta. Završila je jezičnu gimnaziju u Labinu, a potom 
preddiplomski studij ranog i predškolskog odgoja na Filozofskom fakultetu u Rijeci. Diplomirala je 2021. 
godine na diplomskom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje pri Učiteljskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci. Trenutno je postdiplomantica na Ekonomskom fakultetu u Puli, na specijalističkom 
studiju „Ljudski resursi i društvo znanja“. U području ranog i predškolskog odgoja radi više od 20 godina, 
od čega je najveći dio radila kao odgojiteljica. Tijekom tog vremena posvetila se individualiziranom 
pristupu djeci, partnerstvu s roditeljima te stručnom usavršavanju. Posebno je zanimaju teme 
emocionalnog razvoja, otpornosti u ranom djetinjstvu, mentorstva i upravljanja predškolskim 
ustanovama. Certificirana je NLP praktičarka i voditeljica radionica za roditelje „Rastimo zajedno“. 
Sudjelovala je u pripremi i provedbi Erasmus+ projekata, s ciljem jačanja kvalitete odgojno-obrazovnog 
rada kroz međunarodnu suradnju. Nedavno je promovirala i svoju prvu slikovnicu, pisanu na labinskom 
dijalektu, koja će uskoro biti objavljena. Vjeruje u cjeloživotno učenje i razvoj – kako djece tako i nas 
odraslih – i uvijek nastoji djelovati poticajno, odgovorno i s ljubavlju prema svojem pozivu. 
 


